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Población de estudiantes por división y proporción de estudiantes que fueron evaluados por los 
instructores 

  
Total de estudiantes 

por división 
Cantidad de estudiantes 

que resultaron evaluados 
Proporción de estudiantes 

en relación al total por división 

4° A 
31 27 87,1 

4° B 
32 29 90,6 

4° C 
33 27 81,8 

Total 
96 83 86,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

Población total 4° Año: 96 

 

 

 

 

 

Estudiantes evaluados por 
instructores de empresas: 83 

Representan el 87% 
 



Rubro, según Actividad desarrollada 

  Restauración Farináceas Total 

Elaboración 28 57 85 

  97% 106%   

Servicios 24 14 38 

  83% 26%   

Comercialización 3 11 14 

  10% 20%   

Observación 7 16 23 

  24% 30%   

Total 29 54 83 
Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados 

 
 
 
Rubro, según División 

  A B C Total 

Elaboración 30 28 27 85 

  111% 97% 100%   

Servicios 5 24 9 38 

  19% 83% 33%   

Comercialización 4 3 7 14 

  15% 10% 26%   

Observación 5 7 11 23 

  19% 24% 41%   

Total 27 29 27 83 
Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados 

 
 
 
Grado de conformidad con el desempeño del pasante 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy conforme 76 91,6 

Conforme 6 7,2 

Poco conforme 1 1,2 

Total 83 100 
 
 

Muy conforme 
y Conforme 

99% 



 
 
 
 
 

Grado de conformidad con el desempeño del pasante, según División 

  A B C Total 

Muy 
conforme 22 29 25 76 

  82% 100% 93% 92% 

Conforme 5 0 1 6 

  19% 0% 4% 7% 

Poco 
conforme 0 0 1 1 

  0% 0% 4% 1% 

Total 27 29 27 83 

  100% 100% 100% 100% 
 
 
 

  

Muy conforme
92%

Conforme
7%

Poco conforme
1%

Grado de conformidad con el desempeño del 
pasante



Evaluación del desempeño de los estudiantes en relación a los siguientes aspectos 

    Excelente 
Muy 

bueno Bueno Regular 
No se 
realizó Total 

Demuestra 
responsabilidad en el 
desarrollo de las 
actividades  

Frec. 74 8 1 0 0 83 

% 89,2 9,6 1,2 0,0 0,0 100 

Obedece consignas  

Frec. 72 9 2 0 0 83 

% 86,7 10,8 2,4 0,0 0,0 100 

Demuestra 
responsabilidad en el 
desarrollo de las 
actividades  

Frec. 66 14 3 0 0 83 

% 79,5 16,9 3,6 0,0 0,0 100 

Se adapta y respeta 
las normas de la 
empresa u 
organismo  

Frec. 74 9 0 0 0 83 

% 89,2 10,8 0,0 0,0 0,0 100 

Conoce y diferencia 
etapas del proceso 
productivo  

Frec. 52 22 8 1 0 83 

% 62,7 26,5 9,6 1,2 0,0 100 

Sabe trabajar en 
equipo  

Frec. 59 22 2 0 0 83 

% 71,1 26,5 2,4 0,0 0,0 100 

Realiza las 
operaciones en 
forma eficiente  

Frec. 62 14 6 0 1 83 

% 74,7 16,9 7,2 0,0 1,2 100 

Conoce las normas 
de higiene y 
seguridad  

Frec. 52 29 2 0 0 83 

% 62,7 34,9 2,4 0,0 0,0 100 

Respeta las normas 
de higiene y 
seguridad  

Frec. 61 17 5 0 0 83 

% 73,5 20,5 6 0,0 0,0 100 

Participa en la 
resolución de 
situaciones 
problemáticas de 
incertidumbre, 
imprevistos, etc  

Frec. 41 23 5 2 12 83 

% 49,4 27,7 6 2,4 14,5 100 

Resuelve 
dudas/aclaración de 
contenidos con 
tutores  

Frec. 61 19 3 0 0 83 

% 73,5 22,9 3,6 0,0 0,0 100 

Demuestra 
responsabilidad en el 
desarrollo de las 
actividades  

Frec. 74 8 1 0 0 83 

% 89,2 9,6 1,2 0,0 0,0 100 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Nuestros estudiantes son muy bien evaluados en todos los aspectos, tanto 

actitudinales, como teóricos y prácticos. 

Esto se ve reflejado en el nivel de conformidad con el desempeño de las/os 

estudiantes del LAE que es Muy conforme (92%) y Conforme (7%) 

En este sentido, casi la totalidad de instructores recomendaría a nuestros 

estudiantes para realizar pasantías en otras empresas, así como también los 

recibiría nuevamente. 

 

99%  

Recomendaría a las/os 

estudiantes del LAE para 

trabajar en otra empresa/ 

organismo/ institución 

99%  

Recibiría nuevamente a las/os 

estudiantes del LAE  

Razones por las que las/os recibirían nuevamente 

 

Predisposición 

Buen desempeño

Experiencia y aprendizaje

Responsabilidad, respeto, compromiso

Ganas de aprender



Calificación otorgada a las/os estudiantes en relación a: 

  
Cantidad de casos que 
emitieron calificación Mínimo Máximo Promedio 

Habilidades prácticas 
83 1 10 9,2 

Conocimientos teóricos 
81 6 10 9,3 

Actitud hacia el trabajo 
83 4 10 9,8 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Evaluación de la organización institucional y articulación con su empresa, según división 

  A B C Total 

Muy buena 
  

27 29 24 80 

100% 100% 89% 96% 

Buena 
  

0 0 3 3 

0% 0% 11% 4% 

Total 
  

27 29 27 83 

100% 100% 100% 100% 

 
 
 
 

Muy buena
96%

Buena
4%

Evaluación de la organización institucional y articulación con 
su empresa u organización

Los promedios de calificaciones denotan una muy buena formación 

y desempeño de nuestros estudiantes ya que superaron el 9 en 

todos los aspectos calificados por parte de los instructores, siendo 

actitud hacia el trabajo el de mayor valoración. 


